

记者牵线 失散16年故友终找到

红枣味刺鼻 元凶是甲醛

晨报讯(记者 陈志付 通讯员 李新军)近日,浚县一位消费者在其买回的一箱大红枣上闻到了一股刺鼻的味道,后经工商部门检测,这箱枣已被甲醛污染。

1月10日,浚县的王先生在浚县城区的一处水果摊上看到了陕西产的大红枣,便买了一箱。回家打开箱后,王先生却闻到一股刺鼻的味道。凭着经验,他怀疑这些红枣是被甲醛污染了。

接到王先生的投诉后,浚县工商执法人员当即赶到该摊点抽取样品,并使用食品快速检测箱进行初步检测。初检结果证实了王先生的推测,而随后质检机构的进一步鉴定也得出了同样的结论。

据介绍,甲醛是工业用品,国家相关卫生标准中明确规定不得将甲醛作为食品添加剂。但因将其用于保鲜成本低廉,且可使物品看上去色泽鲜亮,一些不法商贩常将其用于水产品 and 干性食品的储存和运输中。

目前,浚县工商局已依法将这批被甲醛污染的红枣查封,并已经立案进行调查。

谨防促销 忽悠!

晨报讯(见习记者 苗苗)临近过年,各大超市生意火爆。很多超市为了招揽顾客,纷纷打出了优惠的招牌。附送现金券便是商家常用的手段之一。

近日,何女士在经过黄山路某家超市时听到广播宣传:“一次性购物满50元,即可送50元现金券;满100元,送100元现金券……赶快行动吧!”

为了图个实惠,何女士便在该超市购买了价值50余元的商品。谁知购物完毕,何女士却被告知:附送的现金券仅限在百姓量贩九州路店三楼的服装卖场使用。

何女士只好拿着现金券来到指定的服装卖场,挑来挑去选了一件不满100元的服装。这时,何女士又被告知,只有购买价值150元以上的服装才能使用现金券。

“我是冲着送现金券才买了50元钱的商品,没想到到个现金券还有这么多要求。”何女士感到很郁闷。

随后,记者采访了市消费者协会的工作人员。一位工作人员告诉记者,该超市发放现金券的做法是不符合相关规定的。该工作人员同时提醒广大市民,多数商场在临近春节时都会搞促销活动,市民在购物时一定要弄清情况,以防上当受骗。

晨报讯(见习记者 苗苗)春节越来越近了,张强(化名)的心情也越来越激动。因为过了春节,他就可以见到失散十六年的好朋友了。春节后的相见,让张强充满了期待。

张强是天津人,早些年曾在天津的一家无线电厂工作,当时由于工作原因经常出差到鹤壁。每次出差到鹤壁时,陌生的环境常常让张强倍感孤独。待在鹤壁的日子,不跟厂家谈生意时候,张强总是待在宾馆里看电视。

一次谈生意时,张强认识

了毕新(化名),两人一见如故,很快便成了好朋友。毕新得知张强一人在外很孤单后,便常常请张强到自己家做客。时间久了,索性让张强住到了自己家里。两人渐渐成了无话不谈的好朋友。

工作之余,毕新常常带着张强游览鹤壁的美景。张强遇到困难时,毕新也会尽最大的努力去帮忙。虽然是在他乡,但毕新的出现却让张强感觉像是回到了自己家一样。那种温馨的感觉让张强至今难忘。

天下没有不散的筵席。双方后来因工作变动,加上当时

通信的不便,渐渐失去了联系。虽然两人天各一方,张强却无时无刻地挂念着毕新。每到春节时,张强会更加牵挂昔日的好友。电话慢慢普及后,张强曾多次打电话给毕新原来的单位,希望能得到好朋友的消息。但是由于人事变动太大,张强没有从毕新原单位得到他的联系方式。

与此同时,毕新也一直挂念着远在天津的好友。毕新曾先后两次到天津找张强,并试图通过114查出张强的联系方式,都未能如愿。

后来,张强想到了网络。

“我是天津人,上世纪80年代末90年代初经常到鹤壁出差。我在鹤壁时曾交到一位好朋友,自1993年离开鹤壁后至今已十六年没见过他了。我们已经完全失去了联系。回到天津后,我曾想方设法与这位朋友取得联系,遗憾的是始终未能联系上。希望大家能帮我找找这位朋友。”张强在很多网站上发出了找朋友的帖子。在帖子中,张强提供了朋友毕新的部分资料,并留下了自己的联系方式。

近日,晨报记者在网上看到了这个帖子,被张强和毕新

之间深厚的友谊所打动,便决定帮助张强找到他失散十六年的朋友。记者发动了自己的亲朋好友,经过大家的努力,终于在1月12日与毕新取得了联系。当记者告诉毕新,有位天津的朋友在寻找他时,他激动地说:“你们说的是张强吧?他是我的好朋友,这么多年来我一直挂念着他。我几次去天津找他,都没有找到。能再次和他联系上,真是太好了!”

记者后来得知,张强和毕新已取得联系,两人约定过完春节聚一聚。



给老人送温暖

1月14日,阳光老年公寓的老人们在领取食用油。春节临近,为使孤寡老人能过一个欢乐、祥和的节日,市房管局的工作人员带着大米、食用油等物品来到阳光老年公寓,为在这里生活的老人们送上丰盛的年货。晨报见习记者 叶晓伟 摄

“口袋书”流行 令家长头疼 家长称书中充斥黄色暴力内容,希望有关部门管一管

晨报讯(见习记者 陈静)“现在有一种‘口袋书’在中学生中很流行,书里有很多黄色暴力内容。”市民王先生说,最近,他在自己孩子的书包里发现了多本规格很小的书,书中涉及黄色暴力内容,这让他感到很吃惊。这些书因为规格小,可以放入口袋,所以又被叫做“口袋书”。

王先生说,最近,他无意中看到孩子的书包里有好几本很小的书。一开始他以为是学习资料,翻看后才发现是漫画书,其中充斥着黄色暴力内容,让他很吃惊。

孩子告诉王先生,书是跟同学借的,并说这种“口袋书”在同学们当中很流行。“书里的内容根本就不适合小孩子看,却能在小孩子中间这么流行,太让我吃惊了。”王先生说。

记者在一些学校附近的小卖部里看到了这种“口袋书”。记者发现,这种“口袋书”大小有16开,一本通常有200多页,大多是漫画书。记者在随手翻开的一本“口袋书”中看到了诸如一个人将另一个人打倒在地、手中拿着刀满身鲜血的人、裸体的女孩等黄色暴力画面。

记者经采访了解到,这种“口袋书”现在在校园中十分流行,其画面和内容吸引了不少学生。家长们反映,很多学生对此类书籍十分痴迷,不仅在家看,有时甚至会在上课时偷偷地看。而且孩子们之间还会就书中的内容进行交流讨论。

“完全禁止孩子们看这种书有一定的难度,因为我们老师也没办法一天到晚看着孩子,只能加强对他们的教育。”淇滨小学的一位老师告诉记者,“虽然学校的老师曾多次给孩子们讲解看这种书的危害,但仍然屡禁不止。阅读这样的书籍会对孩子们的身心健康造成很大影响,建议家长在孩子放寒假的时候多带孩子参加室外活动,并帮助孩子培养一些健康的兴趣爱好,让‘口袋书’远离孩子。同时,也希望有关部门能管一管,加大‘扫黄打非’力度。”

耳朵眼睛鼻子也能吹唢呐

善堂一农民获“河南省民间表演艺术家”称号

晨报讯(记者 邓少华)不仅能用嘴巴吹唢呐,连耳朵、眼睛也能吹奏,浚县善堂镇农民李俊生就是这样一位奇才。1月15日,记者从市文联了解到,因具有特殊的表演才能,李俊生近日被省文联等单位授予“河南省民间表演艺术家”荣誉称号。李俊

生也是我市唯一一位获此殊荣的民间艺人。

李俊生,浚县善堂镇西善堂村农民,今年47岁,15岁时开始学吹唢呐,一吹就是32年。这些年来,他不但和其他唢呐艺人一样用嘴巴吹,还学会了用耳朵、眼睛、鼻子吹。此外,他还

精通笛子、电子琴等多种乐器,并多次在各种大赛中获奖。2008年11月8日,在国家文化部和江苏省人民政府主办的“首届中国农民文艺会演”中,李俊生表演的唢呐独奏《百鸟朝凤》获得了“丰收奖”。

在李俊生的影响下,他

的妻子和三个孩子也学会了吹唢呐。现在,由他的家人和徒弟组成的唢呐乐队经常活跃在周边地区。

李俊生告诉记者,他这一生最大的爱好就是吹唢呐,最大的心愿就是让更多的人通过他的唢呐了解浚县,了解鹤壁。

水管冻裂没人管?

水务集团:尽快免费维修

晨报见习记者 陈海寅

“我和老伴一直住在新区,有两三年没在老区家里住过了,前几天我们却接到了水务集团的催费通知。听邻居说是因为我们老区家里的水管被冻裂了,不停地漏水。”1月14日,霍先生告诉记者,“跟水务集团反映时他们说过来看看,但看完之后就没了消息,再给他们打电话时也没人接了。”

◆无人用水,哪来的水费?

“我和老伴两三年前就搬到新区住了,孩子们都在外地,平时很少回来。前几天,我们却莫名其妙地收到了水务集团的催费通知,说

我们用了3吨水,让我们在1月15日之前交水费。我们把情况给水务集团反映了一下,他们派人过来查看了之后说水费是因为漏水产生的。”霍先生的妻子吴女士说。

“我觉得是水表出了问题,但水务集团的人说不是。昨天他们过来把我家的水管总闸关了。”吴女士说,“现在他们连电话也不接了,也不知道这事要怎么处理。”

◆水管冻裂,不予维修?

1月14日,记者随吴女士一起来到了山城区矿山机械厂。在霍先生家门前,记者

看到,一段白色的铝塑水管裸露在室外,水管裂缝处漏出的水已经结成了冰。

“水管是昨天冻裂的,水流得满楼道都是。”邻居李女士说。

“昨天水务集团的人过来了,说管道已经过了保质期,所以他们不再负责维修了。”吴女士说,“虽说管道是2006年底接通的,但通水时间是2008年10月24日,实际使用时间还不到3个月。现在水管出了问题,他们怎么能不管呢?”

吴女士的话得到了邻居的证实。“管道早就接上了,但一直没通水,拖了快两年

才通上。”李女士告诉记者。

◆水务集团:将免费维修

1月14日,记者采访了山城区供水营业处的工作人员。该工作人员告诉记者:“我们已经派维修人员查看过了,霍先生家水费产生的原因是表后漏水(即经过水表后的管道部分存在漏水现象)。用户家里使用的水表都是经过市质监局校验过的,不会有任何问题。至于冻裂的水管我们会派人进行免费维修,希望我们去维修时用户能予以配合。此外,市民们在用水方面存在问题时,可以打我们的服务电话。”